



今晚大乐透奖池为11.57亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



中出4注1000万

新快报讯 记者陆妍思报道 1月13日,超级大乐透迎来第25006期开奖,当期全国中出4注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池滚存至11.57亿多元。

超级大乐透第25006期的中奖号码为:前区“03、04、13、19、35”;后区“03、10”。本期全国中出4注一等奖,单注奖

C相关

广东“体彩新春季 双重活动贺新年”进行

目前广东体彩主办的“体彩新春季 双重活动贺新年”活动正在进行中。

活动一为大乐透套餐票3200万元赠票。购彩者购买超级大乐透套餐票,即可获得对应的超级大乐透赠票奖励,具体如下:购买18元套餐票,赠票4元(机选2注);购买28元套餐票,赠票6元

金1000多万元,分落河北、广西、重庆、陕西。可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。

同期二等奖开出104注,每注奖金14.14万多元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金11.31万多元。追加后,二等奖单注总奖金25.46万多元。追加投注是

大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.15亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池11.57亿多元滚存至1月15日(周三)开奖的第25007期。

(机选3注);购买58元套餐票,赠票12元(机选6注);购买88元套餐票,赠票20元(机选10注)。活动将持续至2025年3月17日,若在此期间累计应赠票金额达到3200万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动二为7星彩450万元赠票。购

彩者购买7星彩一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的彩票),即可获得一张7星彩机选3注赠票(6元)。预售票、多期票及补打票、套票不参与活动。活动将持续至2025年3月16日,若在此期间累计应赠票金额达到450万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

我和体彩的故事

程葆唐:别样的“中奖”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 在安徽省宣城市区,体彩代销者程葆唐经历了一次别样的“中奖”。他与一位外省的白血病患者的造血干细胞配型成功,这种概率仅有十万分之一。

2013年,程葆唐在一次献血中了解到可以捐献造血干细胞,他便留下血样,加入了中华骨髓库,成为宣城的第一批造血干细胞志愿者。2021年4月12日,程葆唐接到了一个激动人心的电话——他的血样与一名白血病患者初配成功。对于白血病患者,非血缘关系间造血干细胞配型的成功率较低,能够找到合适的配型是一件非常幸运的事。

“接到电话时我很激动,这不仅是挽救一个人,更是挽救一个家庭。”程葆唐表示,参加工作以来,他一直参加献血志愿活动,这次能拯救一个白血病患者的生命,他很开心。随后的两个多月的时间里,在家人的支持下,程葆唐完成了高分辨血样检测、健康体检、制定采集计划等一系列流程。每一步都充满了期待和紧张,就像在为了那个未知的生命铺设道路。

2021年6月23日上午,在芜湖市弋矶山医院,程葆唐的造血干细胞采集正式开始。“我们原本计划打疫苗的,但考虑到可能会对患者身体带来影响,就暂时没有打。”程葆唐的妻子李女士介绍,程葆唐是从6月18日上午开始入院接受动员剂注射,因为工作繁忙,每天要往返于宣城、芜湖两地,早晨5点多起来,晚上7点多到家,看着他这样“折腾”,李女士感到很心疼。然而,程葆唐对于这一切付出,却从未有过丝毫犹



豫,在他看来,这不仅是一次幸运的巧合,更是一次生命的奇迹。

根据规定,造血干细胞的捐献者和受捐者需要遵守互不联系的“双盲原则”。尽管如此,程葆唐依旧收到了一封特殊的来信,这封手写信来自受捐者,落款署名写着“患者编号94297”。

“我是非常幸运的,跟您的配型是全相合,您的积极配合让我感到来自陌生人的温暖,更加坚定了我活下去的勇气,您的善举让我脆弱的生命得以延续……我一定教育我的孩子向您学习,长大后也要去中华骨髓库登记,帮助需要帮助的人,把这份爱心传递下去。”读完这封信,程葆唐陷入了久久的感动中,他说:“希望她好好接受治疗,好好生活。”

经过近6个小时的采集与处理,225毫升造血干细胞混悬液准备就绪,即将交给中国造血干细胞资料库委托的第三方机构,他们会把这些“生命之液”快

速送到患者所在的医院。这一刻,程葆唐的付出终于化作了实实在在的希望,为那个远方的生命注入了新的生机。

据了解,程葆唐是中华骨髓库第11538例,安徽分库第326例、宣城市第11例、宣州区第5例造血干细胞捐献者。“很多人都会担心捐献造血干细胞会对身体有影响,其实不会。”芜湖市红十字造血干细胞志愿服务队队长尹建军介绍,捐献造血干细胞对身体几乎没有伤害。首先人体的造血干细胞有强大的自我更新和复制能力,捐献出部分造血干细胞后,剩余的干细胞可以通过自我更新很快恢复到基础水平。

“并没有人要求我做这些事情,而是我心中的那份责任感和使命感,驱动我去做一些力所能及的事情。我想,这也是我当初选择体彩这个行业的原因——责任、公益和公信。这是我所热爱的,也是我为之坚守的。”程葆唐坚定地说道。

河源中小学生篮球联赛圆满落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 传球、接球、突破、跳投……双方球员你来我往,比分交替上升,每一次成功的防守、精准的投篮和精彩的配合都赢得了现场观众的热烈掌声和欢呼声。近日,由中国体育彩票支持的2024年源城区中小学生篮球联赛总决赛在河源市源城区文体中心激情开赛,分别来自小学、初中和高中的

三个组别,共8支队伍参加了总决赛。

随着比赛哨声响起,球场上的气氛瞬间变得紧张、热烈,球员们迅速进入状态,展开激烈的攻防转换。观众们屏息凝视,目光紧随球场上每一个精彩瞬间。经过多轮激烈角逐,各参赛队伍展现出了高超的球技和顽强的拼搏精神,最终,各组别的优胜队伍脱颖而出,为本次联赛画上了圆满的句号。

中国体育彩票作为国家公益彩票,始终坚守其社会责任与使命担当,致力于推动青少年体育事业的发展,通过支持各类青少年赛事,为青少年体育爱好者搭建更好的训练环境和展示平台,帮助他们提升技能,追逐体育梦想。接下来,河源体彩始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续支持青少年体育事业发展,用公益力量为青少年的全面发展保驾护航。

开奖信息

七星彩 第006期

中奖号码 6 6 4 1 2 5 + 11

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第014期

中奖号码 5 0 8

排列5 第014期

中奖号码 5 0 8 7 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

66亿元

1月6日至12日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过66.63亿元销量,筹集16.11亿元公益金。当周销量比上年同期增加7.98亿元,增长13.61%。当周共开出14注500万元及以上大奖,大乐透8注,7星彩6注。

当周大乐透开奖3期(第25003期至第25005期),通过9.09亿元销量,筹集3.27亿元公益金。当周销量比上年同期增加200万元,增长0.22%。当周大乐透开出8注一等奖,全部是单注奖金500万元以上的大奖,其中包括7注1000万元及以上大奖。

1月11日开奖的第25005期开出4注一等奖,其中1注是单注奖金983万元的基本投注一等奖,被山东购彩者中得;3注是单注奖金1771万元的追加投注一等奖,吉林、黑龙江、云南购彩者各收获1注。

第25005期开奖后,大乐透奖池滚存11.35亿元,比上一周增加7522万元。截至第25005期开奖结果,大乐透在2025年已开出27注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括9注1000万元及以上大奖,千万元大奖占一等奖的比例超过33%。